

## ASIA Hot News

2013-07-15



### 「夢想啓動·創意無限」兒童品創體驗營！---

亞洲大學與南台中家扶中心合辦「夢想啓動·創意無限」兒童品格暨創意體驗營，2天1夜營隊活動，激發小朋友創意。



圖說：「夢想啓動·創意無限」兒童品格暨創意體驗營，各小隊進行默契培養、認識彼此。

享彼此的成長和想法。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 學生、南台中家扶中心7月11日至12日在亞洲大學舉辦「夢想啓動·創意無限」兒童品格暨創意體驗營，為80位家扶中心的國小生，進行2天1夜的營隊活動，除了能讓小朋友學習到品格的重要性的和激發小朋友內心無限的創意之外，也安排了藝術及音樂的課程，並結合大地遊戲、團康晚會等，讓小朋友能夠體會團體合作的重要性，也培養出對美的認識。

活動第一天，由劉思好同學指導小朋友帶動跳營歌舞，透過下午的課程和團康遊戲，小朋友越來越熟悉彼此，也藉此提醒小朋友合作的重要性以及自助助人的可貴。晚上的聯歡晚會，讓小朋友能在這次的營隊留下美好的回憶，分

第二天，營隊則安排音樂相關的課程，讓小朋友能夠在多方面的教學中，能夠尋找自己的興趣，也就此激發無限可能。晚上則進行了家扶千萬小學堂，能讓小朋友在玩得當中，吸取更多知識和認知。

活動小隊輔長外文系碩士生吳至珉同學指出，此次活動，除了要感謝亞洲大學學生們的志願服務外，也要感謝由南台中家扶中心扶幼委員會及各界善心人士的贊助，讓活動能夠順利的進行，達到寓教於樂的效果，讓小朋友不僅能夠有美好的回憶，還有更重要的是讓小朋友學習到藝術與美。

學生會副會長陳依瑩說，從遊戲和課程中，看到各隊爲了自己小隊而團結合作，凝聚了小隊的向心力，只爲了讓自己的小隊贏的比賽，一幕幕的畫面始終停留在腦海，令人感動。



圖說：「夢想啓動·創意無限」兒童營的工作人員爲小朋友示範營隊舞。

「在亞洲大學優美校園裡，處處可見大型藝術品，小朋友耳濡目染，感受美育教育！」陳依瑩同學表示，透過這次2天1夜的營隊活動，爲小朋友的暑假添加上了美好的一頁，除了傳授給小朋友正確的品格觀念，教導小朋友認識藝術之美，相信在小朋友的未來，這些都是能夠運用得上的。



圖說：南台中家扶中心主任洪健胤(左)感謝亞大提供此次協助，並頒發感謝狀給亞洲大學。



圖說：「夢想啟動·創意無限」兒童品格暨創意體驗營，全體人員於開訓典禮後拍大合照留念。